

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成27年8月14日
【四半期会計期間】	第10期第2四半期(自平成26年7月1日至平成26年9月30日)
【会社名】	株式会社ロジネットジャパン
【英訳名】	LOGINET JAPAN CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 木村 輝美
【本店の所在の場所】	札幌市中央区大通西8丁目2番地6
【電話番号】	札幌011(251)7755(代表)
【事務連絡者氏名】	企画担当部長 斎藤 恭祐
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区大通西8丁目2番地6
【電話番号】	札幌011(251)4112
【事務連絡者氏名】	企画担当部長 斎藤 恭祐
【縦覧に供する場所】	証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月13日に提出いたしました第10期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）に係る四半期報告書の訂正報告書の一部に訂正すべき事項が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（セグメント情報等）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

前第2四半期連結累計期間(自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット ジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	18,483,985	3,035,531	3,242,550	24,762,068	189,037	24,951,105
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	2,258,691	239,471	496,559	2,994,721	499,091	3,493,812
計	20,742,677	3,275,002	3,739,109	27,756,789	688,128	28,444,918

(省略)

当第2四半期連結累計期間(自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット ジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	19,806,375	2,927,516	3,283,276	26,017,168	167,963	26,185,132
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	3,013,356	234,107	665,779	3,913,243	686,992	4,600,235
計	22,819,732	3,161,623	3,949,056	29,930,412	854,955	30,785,367

(省略)

(訂正後)

前第2四半期連結累計期間(自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット トジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	18,483,985	3,035,531	3,242,550	24,762,068	189,037	24,951,105
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	319,453	140,338	26,368	486,159	499,091	985,251
計	18,803,439	3,175,869	3,268,918	25,248,227	688,128	25,936,356

(省略)

当第2四半期連結累計期間(自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット トジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	19,806,375	2,927,516	3,283,276	26,017,168	167,963	26,185,132
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	718,556	142,964	114,516	976,037	686,992	1,663,030
計	20,524,932	3,070,480	3,397,793	26,993,206	854,955	27,848,162

(省略)